

Предстојатељу Цркве Индије уручена руска државна награда



Сектор за информисање ОСЦП-а, 13.12.2024. У Њу Делхију, у Амбасади Русије у Индији, 12. децембра одржана је свечаност уручења највишег признања Руске Федерације – Ордена пријатељства Предстојатељу Маланкарске Православне Сиријске Цркве, Његовој Светости Католикосу Василију Мар Томи Матеју III.

У име председника Русије награду је уручио изванредни и опуномоћени амбасадор Руске Федерације у Републици Индији Д. Е. Алипов. Свечаном догађају присуствовали су: секретар Светог Синода Маланкарске Цркве митрополит ниранамски Јуханон Мар Хризостомос, председавајући Одељења за спољне црквене послове Маланкарске Цркве митрополит делхијски Јуханон Мар Димитриос, извршни директор ОСЦП-а Маланкарске Цркве јереј Ашвин Фернандис, настојатељ парохије Светог Апостола Томе у Њу Делхију јереј Димитриј Кулаков, представници дипломатског кора низа земаља, представници државних органа и јавне личности Индије, свештенство Маланкарске Цркве.

У свом поздравном говору Д. Е. Алипов је напоменуо да „уручење Ордена пријатељства Предстојатељу Маланкарске Цркве сведочи захвалност Руске државе због његовог немерљивог доприноса јачању блиских веза између народа Индије и Русије, чији је важан део дијалог између Руске Православне Цркве и Маланкарске Православне Сиријске Цркве.“ Руски амбасадор је такође истакао напоре Његове Светости Католикоса усмерене на развој социјалне службе Цркве Индије, одржавање братских односа између Православне и Древне Источне Цркве и успостављање Православља у Индији и другим земљама.

У свом одговору Његова Светост Католикос је поздравио окупљене на руском језику. Предстојатељ Маланкарске Цркве је изразио захвалност председнику Руске Федерације В. В. Путину на овој високој награди: „Рад, који је шеф Руске државе предузео на јачању међународних односа и улоге Цркве у духовном животу друштва, одражава визију која превазилази све границе. Нека му Господ подари мудрост и снагу у раду.“

Присећајући се година студија на Лењинградској духовној академији (1977–1979), Предстојатељ Цркве Индије је изразио речи захвалности Његовој Светости Патријарху московском и целе Русије Кирилу, који је у то време био ректор академије, као и блаженопочившем митрополиту Никодиму (Ротову), који је у другој половини XX века иницирао обуку индијских студената у духовним школама Руске Православне Цркве. Његова Светост је са посебном топлином поменуо своју посету Русији 2023. године током које се састао са Предстојатељем Руске Православне Цркве. „Посета Русији и Руској Православној Цркви оставила је незаборавне утиске у мом срцу. Руска Црква је увек била светионик чврсте вере и традиције у годинама туге и радости. Под духовним руководством Његове Светости Патријарха Кирила, она наставља да надахњује милионе људи“, истакао је Његова Светост Католикос. Предстојатељ Маланкарске Цркве је истакао активно развијање односа између Руске Цркве и Маланкарске Цркве и фокусирао се на најновије пројекте у области билатералне сарадње, наводећи иницијативе које се односе на болничко служење које спроводи Централна клиничка болница Светог Алексија, митрополита московског, и Мултидисциплинарна болница Медицинске мисије Светог Григорија у Парумали, као и концерте духовне музике, које су у новембру у Индији одржали Заједнички хор Тројице-Сергијеве лавре и Московске духовне академије.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/92624/>